

Вновь - в Воронеже

Год тому назад коллектив нашего театра выступал в Воронеже. Много было волнений и трогательных встреч. Взыскательный воронежский зритель, тепло приняв наши спектакли, высказал ряд критических замечаний и пожеланий.

Последовавший за этим год был полон напряженной работы всего нашего коллектива. Теперь мы начинаем свои гастроли новым произведением Александра Корнейчука «Почему улыбались звезды».

В репертуаре театра — пьеса Марка Соболя «Товарищи романтики». Это — лирическая комедия о нашей замечательной молодежи, едущей по заданию партии и правительства осваивать целинные земли.

Русская драматургия представлена двумя произведениями — бессмертной комедией А. Н. Островского «Таланты и поклонники» и драмой С. Найденова «Дети Ванюшина».

Для юных воронежцев мы покажем замечательную сказку С. Я. Маршака «Горя бояться — счастья не видать».

Из западноевропейской классики мы осуществим постановку веселой комедии К. Гольдони, редко идущей на советской сцене — «Венецианские близнецы», пьесы бразильского драматурга Г. Фигейредо «Лиса и виноград» и драматической поэмы финской прогрессивной писательницы и драматурга Х. Вуолийоки «Каменное гнездо».

Труппа театра приезжает в Воронеж в полном составе.

В нее входят известные воронежскому зрителю по гастролям прошлого года народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. Марин, заслуженные артисты РСФСР А. Балаев и А. Карантаев, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии М. Коварская, заслуженный артист Удмуртской АССР Д. Патрин, артисты Н. Крицкий, Д. Дульский, Н. Малиновский, Ю. Стосков, М. Хомутков, А. Берладин, артистки М. Корнилова, А. Войлошикова, О. Мингалева.

Художественное руководство труппой возглавляет вновь назначенный главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Армянской ССР. Б. Филиппов.

Коллектив нашего театра с 18 по 29 июня будет работать в помещении драматического театра, а с 30 июня — в помещении театра музыкальной комедии. Одновременно спектакли театра будут проходить во дворцах культуры имени В. И. Ленина и имени Коминтерна, в рабочих клубах имени Тельмана и мостозавода.

Наши спектакли также смогут посмотреть трудящиеся Семилук, Латного, Стрелицы, Гремячьего и Борисоглебска.

Несколько спектаклей предполагается показать труженикам колхозной деревни, рабочим и служащим Масловского совхоза.

В период гастролей мы намеряем провести творческие встречи с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими ряда промышленных предприятий и строительных организаций города, а также провести выступления по радио и телевидению.

Л. МИХАЙЛОВ,
директор Тамбовского театра
имени А. В. Луначарского.